



В Малоарославецком районе проводится процессуальная проверка по факту смерти женщины, травмированной на местном предприятии



13 июля 2021 года при уборке оборудования на территории АО «Русский продукт» была травмирована 30-летняя работница. На место происшествия выезжали следователи СК России, которые организовали проведение проверки по данному факту по ч.2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следователями проведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы и руководство организации, затребованы необходимые документы, проводятся иные следственные действия. По предварительным данным, в этот день на предприятии проводилась уборка оборудования. Пострадавшая протирала станок, который в этот момент включился, что повлекло ампутацию правой руки женщины. Она была доставлена в Калужскую областную больницу и прооперирована. 14 июля в результате полученной травмы женщина скончалась.

Следствием устанавливается лицо, ответственное за соблюдение правил охраны труда в организации, а также все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

принято процессуальное решение.

14 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1591778>